



Bayer Zsolt: Kóka utazik

2014 március 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kóka János elutazott Szaúd-Arábiába. Kóka János akkor utazott Szaúd-Arábiába, amikor Orbán Viktor. Kóka János – bár elmondása szerint nem a miniszterelnök szűkebb stábjával – az Orbán Viktort kísérő százhusz fős delegáció egyik tagjaként utazott Szaúd-Arábiába.

Kóka János saját cége érdekében lobbizott Szaúd-Arábiában.

Kóka János nevezetes cégében tulajdonostársa Gyurcsány Ferenc és Oszkó Péter is.

Kóka János a rijádi reptéren nyilatkozott az egyik internetes hírportálnak, és egyebek mellett elmondta, hogy „minden politikai széljárástól függetlenül természetesen hiteles háttérrel ad a miniszterelnök jelenléte”.

Kóka János azt is elmondta, hogy „a magyar fejlesztés? szoftver az egyik legígéretesebb termék, amellyel magyar cég megjelenhet külföldön, Szaúd-Arábia pedig az óriási mobilpenetráció és a nagy belső távolságok miatt ideális piac lehet”.



Kóka János diplomata-útlevelel utazott Szaúd-Arábiába.

Kóka János kifejtette, hogy „ez az okmány kifejezetten hasznos azoknak az üzletembereknek, akik gyakran utaznak olyan országokba, ahol nagyon nehézkes és hosszadalmas a vízum beszerzése. A diplomata-útlevelel sokkal egyszerűbb az ügyintézés, mert segítségével számos, egyébként problémás országba vízum nélkül lehet

beutazni”.

Kóka János mindezekén túl Gyurcsány Ferenc komája és tetteistársa.

Kóka János egy személyben képviseli mindazt, ami ellen a nép 2010-ben szavazott.

Kóka János az, aki nem a békákat kérdezi meg, hogy lecsapolják-e a mocsarat.

Kóka János egy uborkafára felkapaszkodott, úgazdag dupla nulla, egy ócska kis szarjankó, sine nobilitas.

Kóka János annak a körnek a tagja, amely kör négy éve sipákol a keleti nyitás politikája miatt.

Ennek a körnek els? számú vezet?je Gyurcsány Ferenc.

Gyurcsány Ferenc így köszönt be Szaúd-Arábiának 2005-ben: „A szaúdi királyságot nagyon sokszor vádolják azzal, hogy igazából a világ terrorizmusának legaktívabb pénzügyi támogatói közé tartoznak bizonyos családok. És én azt gondolom, hogy a focisták között, a szaúdi focisták között nagyon-nagyon sok terrorista is volt, a mi fiaink pedig halált megvet? bátorsággal küzdöttek ezen terroristák ellen, és ilyen esetben a döntetlen idegenben, ez egy fantasztikus eredmény.”

Gyurcsány Ferenc büdös-bunkó kijelentése miatt a szaúdi királyság hazarendelte nagykövetét.

Gyurcsány Ferenc egy uborkafára felkapaszkodott, úgazdag dupla nulla, egy ócska kis szarjankó, sine nobilitas.

Mindezek után kérdezem: mit keres Kóka János, Gyurcsánnyal közös cégének képviseletében Szaúd-Arábiában?

Mit keres Kóka János Orbán Viktor százhusz f?s delegációjában?

Hogyan fordulhat ilyesmi el??

Ki vagy kik állítják össze az Orbánnal utazó delegáció névsorát?

Akárki is a felel?s, meg lesz-e kérdezve, hogy ezt mégis hogy gondolta?

Micsoda alakok vannak a stábben, hogy ez lehetséges?

Nincs senki a felel?sök között, aki tudná, kicsoda Kóka János?

Pontosan tudják, kicsoda Kóka János, de úgy gondolják, akkor is helye van a miniszterelnököt kísér? delegációban?

Honnan van Kóka Jánosnak diplomata-útlevele?

Ki és mikor állította azt ki Kóka János számára?

Milyen jogcímen?

Milyen szabályozás vonatkozik egyáltalán a diplomata útvelek birtoklására és használatára?

Kóka János milyen összefüggésben lát el diplomáciai szolgálatot, milyen ismérvek alapján tekinthet? diplomatának, valamint diplomata-útlevél használatára jogosultnak?

Valaki vagy valakik teljesen meghülyültek a stábben, gyerekek?

Kapjunk már a fejünkhöz, drágáim!

Bayer Zsolt – magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
